
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 16/11/2021

PROJETO DE LEI N.º 211/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: PROÍBE A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS UNISSEX E NEUTRO 

NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICAS E PARTICULARES 
E OUTROS ÓRGÃOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

VETOS
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 16/11/2021

MENSAGEM DE VETO N.º 08 AO PROJETO DE LEI N.º 158/2021
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETAR NA ÍNTEGRA O PROJETO DE LEI N.º 158/2021 QUE 

DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EUTANÁSIA DE CÃES E 
GATOS PELOS ÓRGÃOS DE CONTROLE DE ZOONOZES, CANIS 
PÚBLICOS E ESTABELECIMENTOS OFICIAIS CONGÊNERES E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 16/11/2021

REQUERIMENTO N.º 1939/2021, de 16 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ ALVES 
FIGUEIREDO, OCORRIDO NA MANHÃ DESSE DIA 14 DE NOVEMBRO DE 
2021.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos a apresentação de Voto de Pesar pelo falecimento do 
senhor José Alves de Figueiredo, ocorrido na manhã desse dia 14 de novembro de 
2021.

 
REQUERIMENTO N.º 1940/2021, de 16 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro que conste 
em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de Aplauso direcionado 
ao CABO Marcelo da 3ª CEPMOTOS pela bravura e rápida ação na ocorrência do 
Centro de Hemodiálise do dia 11 de novembro de 2021.

REQUERIMENTO N.º 1941/2021, de 16 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro que conste 
em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de Aplauso direcionado às 
guarnições da 3ª CEPMOTOS e Rádio Patrulha que agiram na ocorrência do dia 
11 de novembro de 2021, evitando uma tentativa de homicídio dentro do Centro de 
Hemodiálise. 
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Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
Diário Oficial do Poder Legislativo

MESA DIRETORA BIÊNIO 2021-2022
Valtide Paulino Santos
Josmá Oliveira da Nóbrega
Francisco de Sales Mendes Júnior
Emanuel Rodrigues de Araújo 
Marco César Souza Siqueira
Willami Alves de Lucena

Presidente: 
1º Vice-Presidente:
2º Vice-Presidente:

1º Secretário: 
2º Secretário: 
3º Secretário:

REQUERIMENTO N.º 1942/2021, de 16 de novembro de 2021.  
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE 
FAÇA O REPARO DA RUA SEBASTIÃO MONTEIRO, NO BAIRRO MONTE 
CASTELO, ONDE A GALERIA ESTOUROU DURANTE O FERIADÃO, 
ABRINDO UM BURACO NO CHÃO ONDE PESSOAS CAÍRAM DENTRO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura que 
faça o conserto um conserto na Rua Sebastião Monteiro, no bairro Monte Castelo, 
onde a galeria estourou durante o feriadão.

REQUERIMENTO N.º 1943/2021, de 16 de novembro de 2021.  
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE APLAUSO AO LABORATÓRIO 
BIOANÁLISE, NA PESSOA DO EMPRESÁRIO EDSON, E TODOS OS SEUS 
FAMILIARES, QUE TEM PRESTADO GRANDES SERVIÇOS DE ALTA 
QUALIDADE AO POVO PATOENSE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência Voto de Aplauso para o laboratório Bioanálise, na 
pessoa do empresário Edson, pelos serviços prestados ao povo patoense.

REQUERIMENTO N.º 1944/2021, de 16 de novembro de 2021.  
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE 
FAÇA O REPARO DA GALERIA NA RUA FRANCISCA ALVES MARINHO, 
BAIRRO NOÉ TRAJANO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura que 
faça o conserto de uma galeria na Rua Francisca Alves Marinho, bairro Noé Trajano.

REQUERIMENTO N.º 1945/2021, de 16 de novembro de 2021.  
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA STTRANS QUE FAÇA A REMOÇÃO DOS 
QUEBRA-MOLAS E REDUTORES DE VELOCIDADE DEBAIXO DOS 
SEMÁFOROS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência, veemente apelo a STTRANS, que faça a remoção dos 
quebra-molas e redutores de velocidace debaixo de semáforos.

REQUERIMENTO N.º 1946/2021, de 16 de novembro de 2021.  
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SECRETÁRIO DE AGRICULTURA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, SENHOR 
SEVERINO FERNANDES FILHO (FERRÉ MAXIXE) PELOS SERVIÇOS 
PRESTADOS A FRENTR DESTA SECRETARIA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro constar em 
ata Voto de Aplauso ao secretário de Agricultura do município de Patos-PB, senhor 
Severino Fernandes Filho (Ferré Maxixe) pelos serviços prestados a frente dessa 
Secretaria.
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REQUERIMENTO N.º 1947/2021, de 16 de novembro de 2021.  
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETARIA DE SAÚDE LEÔNIDAS MEDEIROS 
PARA INÍCIO DE 2022, O PLANEJAMENTO DE UM CALENDÁRIO DAS 
FÉRIAS DOS MÉDICOS NAS UNIDADES DE SAÚDE QUE GARANTA O 
ATENDIMENTO DO USUÁRIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Saúde Leônidas Medeiros para início de 2022, o planejamento de um calendário 
das férias dos médicos nas unidades de saúde que garanta o atendimento do usuário.

REQUERIMENTO N.º 1948/2021, de 16 de novembro de 2021.  
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
REFORÇE A FISCALIZAÇÃO, ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO DE TESTES DO 
BAFÔMETRO PERIÓDICOS, NOS CONDUTORES DE VEÍCULOS A SERVIÇO 
DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, ESPECIALMENTE NOS QUE REALIZAM 
O TRANSPORTE DE SERVIDORES E PASSAGEIROS PARA OUTROS 
MUNICÍPIOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Poder Executivo Municipal, 
no sentido de autorizar o setor competente para reforçar a fiscalização, através da 
realização de testes do bafômetro periódicos nos condutores de veículos a serviço 
das secretarias municipais, especialmente os que realizam o transporte de servidores 
e passageiros para outros municípios.

REQUERIMENTO N.º 1949/2021, de 16 de novembro de 2021.  
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE - 
SES/PB, RESPOSTAS ACERCA DE DENÚNCIAS SOBRE A FALTA DE 
MEDICAMENTOS NO 6º NÚCLEO REGIONAL DE SAUDE, EM PATOS-PB, 
BEM COMO QUE ADOTE MEDIDAS PARA EVITAR OUTROS POSSÍVEIS 
DESABASTECIMENTOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação à Secretaria Estadual de Saúde da 
Paraíba - SES, no sentido de autorizar o setor competente a emitir resposta acerca de 
denúncias sobre a falta de medicamentos no 6º Núcleo Regional de Saúde em Patos-
PB, bem como que adote medidas para evitar outros possíveis desabastecimentos.

 
 RESULTADO DA ORDEM DO DIA

Sessão Ordinária de 16/11/2021

PROJETO DE LEI N.º 196/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior  
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ HORÁCIO MARQUES, LOCALIZADA 

NO BAIRRO DA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 197/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira  
EMENTA: DENOMINA RUA LEONIDAS SEVERIANO DE ARAÚJO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO BELO HO RIZONTE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 200/2021-PL 
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA EDSON MEDEIROS, LOCALIZADA NO BAIRRO 

SALGADINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 18/11/2021
Art. 110 do Regimento Interno

 

PROJETO DE LEI N.º 194/2021-PL
Autoria: Verdadora Cícera Bezerra Leite Batista 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DAS TEMÁTICAS EDUCAÇÃO 

FINANCEIRA E EMPREENDEDORISMO NA REDE MUNICIPAL 
DE ENSINO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 198/2021-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

PROFESSORA E EMPRESÁRIA FRANCINALDA BARBOSA 
LIMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 199/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO DE PATOS-PB A MÚSICA PATOS DOS MEUS 
TEMPOS DE ANTÔNIO EMILIANO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 201/2021-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA MINISTRO ERNANI SÁTYRO E SOUSA 

AO ADVOGADO DOUTOR JOANILSON GUEDES BARBOSA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 209/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: REVOGA A LEI MUNICIPAL N.º 5.313 DE 10 DE JANEIRO DE 2020, 

QUE PROPÕE A LEITURA BÍBLICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS 
E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

 LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 18/11/2021
Art. 110 do Regimento Interno

 

PROJETO DE LEI N.º 196/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior  
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ HORÁCIO MARQUES, LOCALIZADA 

NO BAIRRO DA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Editais e Avisos

ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS

CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

 A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS-PB, no 
uso das atribuições que lhes são conferidas, de acordo com o Art. 26 da Lei 
Orgânica do município de Patos e do § 3º, Art. 24 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Patos,  
 
 RESOLVE:

 Convocar todos os vereadores (as) com assento nesta Casa Legislativa, 
para a Sessão de Eleição da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Patos, 
para o BIÊNIO 2023-2024, que será realizada no dia 02 de dezembro de 2021, 
às 10:00 horas, no Plenário desta Casa Legislativa, informamos ainda, que os 
interessados em registrar candidaturas ou chapas para concorrerem à eleição 
para a composição da Mesa Diretora, deverão fazer, no máximo, até 48 horas, 
antes da realização do Pleito, na forma do Art. 23, § 1º, I, II do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Patos, em requerimento dirigido à Mesa 
Diretora.

 Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Patos-PB, em 17 
de novembro de 2021.

Valtide Paulino Santos
Presidente

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


